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ATA No035/202O da23a Sessão Ordinária da Nona Legislatura da Câmara

Municipal de Presidente Médici/RO.

Presidente: MARIA CUSTODIO V.S NOVAIS

Vice-Presidente: GESAEL ALVES

1A Secretário: JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA

20 SECTEtáriO: ANTÔNIO FRANCISCO BESERRA

As 09h12min, do dia vinte e quatro de agosto do ano de dois mil e vinte

(24.08.2020). Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de

Presidente Médici/RO, sito à Rua Padre Adolfo, no 2590, para dar início à

Vigésima Terceira Sessão Ordinária da nona Legislatura, sob a

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora Maria Custodio V.S

Novais. A Presidente vereadora Maria Custodio V.S Novais fez a OraSo

de abertura dos trabalhos. Em ato contínuo, a Vereadora/Presidente

Senhora Maria Custodio V.S Novais solicitou ao Primeiro Secretário

Vereador José Antônio de Souza para que procedesse à chamada dos

Senhores Vereadores. O 10 Secretário José Antônio de Souza constatou

a presença de 9 (nove) Excelentíssimos Senhores Vereadores: Amaurilio

Francisco de Jesus, Antônio Francisco Besena, Benedito Alves da Cruz,

Jaderson Golares da Rocha, Gesael Alves, Handerson Brito dos Santos,

José Antônio de Souza, Mário Cesar Nunes e Maria Gustodia V. da Silva

Novais. A Presidente colocou em discussão a ata no034/2O2O da 22o

Sessão Ordinária, após ser discutida foi colocada em votação, sendo
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aprovada por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. A

Presidente Maria Gustodio V.S Novais pede ao 10 Secretário que prooesse

a Leitura do Ordem do Dia, Leitura do Projeto de Lei No050/2020 de autoria

do Poder Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei No0051l2O2O de

autoria do Poder Executivo Municipal, Leitura do P§eto de Lei No53/2020

de autoria do Poder Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei

No54l2O20 de autoria do Poder Executivo Municipal, Leitura do Projeto de

Lei No55/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal e Leitura do

Projeto de Lei No0561202O de autoria do Poder Executivo Municipal. /
Presidente Marta Custodio V.S Nouais conedeu o uso da Tribuna ao

E«elentíssimo Senhor Máio César Nunes por oito minutos,

cumpntmentou a Mesa, seruenfuários da Casa, públia plesente,

mnvidados e disse: "Fala sobre a lei 187712013 que regulariza os serviços

de propaganda volante, que a lei encontra-se fora do esquadro, e que

poderia verificar uma possível alteração incluso nas alterações que estão

sendo Íeitas o regimento interno. Diz que vem recebendo muitas

reclamações pois os anunciantes de nosso município não podem entrar

em outro município e em nosso município não Íunciona assim. Fala dos

questionamentos que vem recebendo em questão a política, diz não ser

candidato a reeleição, mais perguntam quem irei apoiar e infelizmente por

ter muito nomes e muitos conhecidos como pré candidatos eu não falo

meu apoio. E finaliza dizendo que não vem reeleição por motivo que um

dia você pessoal normal quando é nomeado já vira ladrão, e que as todas

as coisas boas são apagadas por uma coisa que veem como ruim e por

esta questão não saiu a reeleição. A Presidente Maria Custodio V. S
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Novais concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Jaderson

Colares da Rocha por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários

da Casa, público presente, convidados e disse: " Fala que vivemos em

um país democrático, onde cada um tem sua opinião, mais digo para quem

passou os quatro anos nos acusando e ladrando, chegou a hora de saber

nas urnas o reconhecimento do município. Fala q muitas propostas dos

prés candidatos a vereador que deixa sem saber se realmente vereador

ou Prefeito, são candidatos modernos. Fala que a busca por emenda não

é obrigação do vereador mais que correm atrás e conseguem e quando

vem as emendas vem para o executivo mais não deixar de ser garantida

por nos vereadores, fala que os vereadores não são oposição ao Prefeito

e tenho certeza que cada vereador quando chegar ao Íinal sairá com a

cerleza que fez o possível e o melhor, logico que sabemos que uns se

destacam mais que os outros mais isso não quer dizer qüe fez menos.

Fala do Projeto de auxilio os servidores da Secretária de Saúde onde pode

ser prorrogado e acha mais que merecido, e elogia a equipe de

atendimento onde esteve com sua filha para fazer pré-natal pois no Rio

Branco do Acre não disponibiliza, e diz que sabemos que estamos em ano

político e que é o momento de Íazer as melhores escolhas e nesse

município todo mundo sabe quem é quem então peço que votem com

sabedoria não em troca de nada para perde o direito de cobrar

futuramente. A Presidente Maria Custodio V. S Novais ooncedeu o uso da

Tribuna ao Excelentíssimo Senhor José Antônio de Souza por oito

minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente,

convidados e disse: " lnicia parabenizando o discurso do vereador Mário e
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Jaderson, onde ele também concorda que tem bons nomes para pleitear

c€lrgos no legislativo e admiro quem tem admiração por nos vereadores,

pois somente nos sabemos o que passamos, quem está de fora não

consegue ver a realidade e que muitos pré - candidatos acham que podem

resolver todos os problemas do município com varinha mágica e não bem

assim, mais sempre estamos unidos em busca do melhor. Fala de alguns

pré - candidatos que tenta fazendo campanha denegrindo os outros, mais

eu digo que façam campanha expondo seus projetos e objetivo que

façamos uma política limpa, Finaliza dizendo que sabemos que quatro

anos não é suficiente para acabar com todos os problemas do município

e quem nos denigrem têm que pôr a mão na consciência. Fala que o

Deputado Laerte estará em nosso município e terá o privilégio de

acompanha-lo. A Presidente Maria Custodio V. S Novais poçcedeu o uso
,l

da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Gesael Alves por/oito minutos,

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente,

convidados e disse:'Diz que resolveu fazer uso da tribuna para agradecer

a Deus a minha família e amigos e as pessoas que me concederam esse

mandato para representar cada um deles, e digo que já iniciou a pré

campanha devido os comentários e falas em grupos e redes sociais e

desejo boa sorte cada pré candidato tanto para legislativo quanto

executivo e quero deixar conselho, vejo pessoas serias fazendo pré

campanha com pé no chão Íalando de seu trabalho, e vejo outros fazendo

pré campanha denegrindo o município e políticos, e me deixa chateado

pois deveriam falar de seus p§etos que isso que a população precisa ter

conhecimento para avaliar o plano de trabalho que será capaz de supri as
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necessidades de nosso município, e que Deus sabe de todas as coisas.

Fala que no Poder Legislativo tem três prés candidatos a Executivo e que

não precisamos ficar falando pois cada um já sabe das ações de cada um.

Fala de sua candidatura à reeleição a vereador e diz que realizara o

trabalho dele com seriedade pensando sempre na população. A

Presidente passou a presidência ao VicePresidente para fazer uso da

tribuna, cumpntmentou a Mesa, seruenfuários da Casa, públia prcsente,

nnvidados e disse: 'Agradece a Deus pela vida de cada um dos

munícipes e pela proteção e condições para exerce nosso mandato. Fala

da alegria e da honra de ouvir pessoas falando e se dispondo a compor os

poderes, temos pessoas apta a ser inclusive em nossa casa temos uma

servidora e convidamos a todos os filiados que tem condições de prestar

bom trabalho para população, claro que não podemos citar nomes mais

iremos escolher os melhores para contribuir para o melhor. Fala que quem

vê de longe é muito fácil falar mais agora é a hora de se dispor e vim ver

a realidade. Quero dizer que não me orgulhava do trabalho do vice

presidente no início, mais um dia vi que o senhor se determinou e se impôs

de ser um pelo vereador e hoje me orgulho de ver seu empenho e da pela

representação que o senhor está fazendo população, e só digo isso por

que senhor falo que é pequeno, mais temos que ser mesmo pequenos

diante da nossa população. Fala das críticas e que não se preocupa, mais

quando vem de alguém que se preocupa com município pode ter certeza

que eu irei crescer e aprender, mais quando vem de aliados políticos ou

quem esteja pleiteando cargos eu passo por dma e finjo que não ouço,

pois eu sei bem o que a população espera de mim. Quero agradecer o
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convite do Deputado Laerte Gomes e digo que será uma honra receber o

Deputado que tanto se preocupa com o nosso município e traz melhorias

para nosso município, inclusive está entrando proieto de emendas desse

Deputado. Quero dizer a nossa população que vereador Amaurilio

Francisco de Jesus e o Vice Presidente e o Presidente da Comissão de

Obras e Serviços públicos estão constituídas na comissão que irá

proceder na correção das leis e normas internas e externas do regimento

interno e lei orgânica e veem fazendo um brilhante trabalho e dizer que se

sentirem falta deles e por que estâo trabalhando arduamente. A Presidente

Maria Custodio V.S Novais, coloca em discussão e votação os pareceres

das comissões ao Projeto de Lei NoO5O/2020 de autoria do Poder

Execuüvo Municipal, aprovado por unanimidade de votos dos senhores

vereadores. A Presidente Maria Custodio V.S Novais coloca o Projeto de

Lei no050/2020 de autoria do Poder Executivo município em sua primeira

votação, aprovado por unanimidade de votos dos senhores vereadores. O

10 Secretario vereador José Antônio de Souza pedi o interstício de 24

horas aprovado por unanimidade de votos, o P§eto de Lei no050/2020 de

autoria do Poder Executivo Municipal é aprovado em segunda votação por

unanimidade de votos dos senhores vereadores e segue para sanção. A

Presidente Maria Custodio V.S Novais coloca à disposição da Comissão

de Justiça e Redação e demais comissões que se fizerem pertinentes o

Projeto de Lei No051,052,053, 054,055 e05612020 de autoria do Poder

Executivo Municipal e Balancete Mês de Julho/2020 da Câmara Municipal

de Presidente Médici. Estavam presentes na sessão a Senhor Paulo

Rogerio dos Santos Assessor Jurídico e demais servidores: Derick'
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Roberto Pereira, Marilene S. dos Santos. Terminou a sessão quando era

11:26min horas, não havendo nada mais a ser tratado, em nome de Deus,

a Presidente encerrou a presente Sessão. Eu, Élizzie Daiane Porfirio

Bezena, Assessor de Finanças e Orçamento, Recursos Humanos e Geral

Pessoal. Transcrevi, esta Ata, que é a pura expressão da verdade, para

tanto, a Mesa Diretora e demais vereadores deste Poder Legislativo

presentes nesta Sessão, assinam as páginas enumeradas da presente

ata.

PLENARIO "CACILDA PENHA DE ABREU", 24 DE AGOSTO 2O2O.

vER. MàRI.À C. \I. S.

PresideÍrte

souzÀ -

VER. BENITO ÀJ,\IES DÀ CRUZ

vER. ,JÀDERSON COI.ARES DÀ

\..--.---....../,

*.Mr'
\IER.


